

Ученики Центра образования 170 им. А.П.Чехова, во время проведения VI фестиваля науки в Москве, посетили разные площадки и надеются привлечь как можно больше людей, которые не боятся воплощать свои мысли в жизнь.

7-9 октября 2011 года прошла VI выставка Фестиваля науки в Москве. Выставка прошла на площадке Экспоцентра. Организаторы мероприятия потрудились на славу.

Все проекты были расставлены по своей тематике.

На выставке были представлены проекты школьников, студентов и просто интересующихся лиц. Тематика на фестивале науки была самая разнообразная: начиная от Теории катастроф и заканчивая медицинской практикой от института Пирогова.

Выставку посетили выдающиеся люди, которые торжественно открывали фестиваль науки.

Слабо верится в то, что остались не заинтересованные люди, ведь такие мероприятия дают волю воображению и шанс показать всему миру свой уникальный проект.

Ждем следующего года, что бы насладиться новыми идеями.

Ученик 10 Б класса, ЦО №170 им. А.П.Чехова.
Суейдан Рами.



Ю.Рожкова, готовится рассказать
Гостям о нанотехнологиях в медицине

Ученики ЦО №170 в ЭКСПОЦЕНТРЕ





Фестиваль науки в Москве 2011г.